



Promenada turistică din Eforie Nord, aproape gata

Locuitorii din Eforie Nord, dar și turiștii care vor trece pragul stațiunii se vor putea bucura, în sezonul estival, de o alee de promenadă modernă. Lucrările s-au desfășurat până la acest moment în proporție de 70%, proiectul fiind finanțat cu fonduri de la Uniunea Europeană.



ADMINISTRAȚIE 7

Sătenii din Cochirleni au primit o veste bună

Primarul Dorel Alexandru - „A fost pornită o pompă pentru desecare”

Primarul comunei Rasova, de care aparține localitatea Cochirleni, spune că se află „între ciocan și nicovală”.



ADMINISTRAȚIE 7

Investiții de la bugetul local

La Ciocârlia se pun temeliiile pentru două capele mortuare

Unul dintre primarii care preferă să nu iasă în evidență, dar care face tot posibilul ca proiectele gândite să fie transpuse în realitate, este șeful autorității publice locale de la Ciocârlia, Traian Dragomir.



ZIUA

ÎN JUDEȚ

ADMINISTRAȚIE 7

ADMINISTRAȚIE 6

„Sunt formalități care întârzie extraordinar de mult”

Frontierele de la Lipnița și Dobromir, ținute pe loc de o... bretea

Cu toate că, de câțiva ani, există proiecte care urmăresc înființarea a două noi puncte de trecere a frontierei de la Lipnița și Dobromir, acestea sunt blocate de luni bune la Guvern.



EDITORIAL 6

Oamenii vii sunt neinteresanți



Nicoleta NICOLAU

Veștile bune sunt plictisitoare. Proiectele pozitive sunt privite cu reticenta și dezinteres, în timp ce ochii ageri și urechile ascuțite caută nod în papură. Scandalul, informațiile aflate de pe gaura cheii, dezastrul și veștile proaste sunt cele care zgândăresc urechile și zguduie curiozitatea.

ACTUALITATE 6

La Hârșova, lucrările de asfaltare sunt în toi

Tudor Nădrag - „Trebuie să facem totul ca la carte și în timp scurt”

Mai întâi, proiectul de asfaltare a drumurilor, apoi cel pentru construirea unui punct de debarcare și primă comercializare a peștelui. Acestea au fost marile cumpene ale ultimului an din acest mandat al primarului orașului Hârșova, Tudor Nădrag. Ambele proiecte, derulate cu fonduri europene, au fost puse în pericol din pricina contestațiilor.



ADMINISTRAȚIE 6

14 Mai 2015

anul XI

numărul 286

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Maica stareță a renunțat la învățământ ca să crească orfani

Mănăstirea Strungă - Casa Domnului din cuibul șerpilor și tărâmul ciulinilor

pagina 8



Undeva în județul Constanța, într-un loc rupt de agitația cotidiană, acolo unde apa lacului Oltina sărută pământul, Maica Domnului a lăsat o urmă de milostivire. La Mănăstirea Strungă am ajuns pe măsură ce ne depărtam de lume, mergând dinspre Băneasa către

Oltina, pe un drum vitreg, unde simțeam doar miros de praf și verde crud. După minute bune de mers prin coclaurile Dobrogei, pe drumul alb, de piatră, unde vedeam pădurici din loc în loc, în care se ascundeau fazani, ni s-a înfățișat dintr-o dată zidirea Domnului.

Copiii, cel mai de preț dar

Terenul de sport cu gazon artificial din satul Cheia, o investiție ajunsă la final

Primarul comunei Grădina, Gabriela Iacobici, este un exemplu de ales local care se gândește, înainte de orice ar întreprinde, la binele și la viitorul copiilor. „Pentru că avem deja o frumoasă și modernă grădiniță, ne-am dorit de mult să avem și un teren de sport pe măsură. Încă de anul trecut, am început proiectele pentru a amenaja în satul Cheia un teren de sport modern, cu gazon artificial, unde copiii noștri să se poată juca în siguranță. Este o dorință mai veche a noastră, pentru care am alocat suma de 250.000 de lei”, a declarat primarul Gabriela Iacobici. Cu o mână de fier într-o mânășă de mătase, șefa autorității locale a coordonat toate lucrările, astfel încât, în mai puțin de două săptămâni, a fost turnată fundația și au fost montate toate mochetele de gazon artificial și celelalte elemente.



ADMINISTRAȚIE 6

Veste bună de la primarul George Scupra

Insula Ovidiu și Castrul Roman revin orașului

În urmă cu câteva zile, Primăria Ovidiu a fost gazda evenimentului de lansare a unui proiect ambițios al primarului George Scupra. Încă o promisiune făcută comunității în timpul campaniei electorale a devenit realitate, fiind demarate lucrările de la parcul de recreere al urbei, care va întregi astfel planurile de reabilitare a malului lacului Siutghiol. După începerea lucrărilor de la debarcaderul orașului, noul spațiu de joacă și recreere completează imaginea de ansamblu a localității. Iar veștile bune continuă, primarul George Scupra anunțând recent că, în urma unor discuții avute cu viceprimarul cu atribuții de primar al Constanței, Decebal Făgădău, Insula Ovidiu va redeveni teritoriu al localității cu același nume. „Așa cum ar fi normal, proprietarul Insulei Ovidiu va plăti de acum înainte taxele locale către Primăria Ovidiu, și nu către Municipiul Constanța, cum era până în prezent”, a declarat primarul George Scupra.



ADMINISTRAȚIE 6